

ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದಂತಹ ಅಹವಾಲುಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ.ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಹಸುವಿನಕಾವಲು ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9008248538	ಹಸುವಿನಕಾವಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಬೋತುದಿದ್ದು ಅನಾಹುತಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಸದರಿ ಲೈನ್ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೋರಿದರು.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ)ರವರು ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2	ಶ್ರೀ. ರವಿ. ಅನಿವಾಳು ಬೆಟ್ಟದಪುರಗ್ರಾಮ, ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 6361417446	ಅನಿವಾಳು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 15ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲ್ಲದೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು ತುರ್ತಾಗಿ ಸದರಿ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ಬೆಟ್ಟದಪುರ ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
3	ಶ್ರೀ. ಮಹದೇವ.ಶಾನುಬೋಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9731382347	25 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ಸುಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದು ಕೂಡಲೇ ಕೊಡಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಟಿಸಿ ಕೊಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
4	ಶ್ರೀ.ಪಂಜುನಾಥ, ಸುಂಡವಾಳು ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9164658169	ಸುಂಡವಾಳುಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎನ್.ಜೆ.ವೈ ಲೈನ್‌ಗಳು ತುಂಬಾ ಕೆಳಬಾಗದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
5	ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರು.ಐಚನಹಳ್ಳಿ, ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9242127637	ಐಚನಹಳ್ಳಿಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಿಶಿಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕ ಬಾರದಿಂದ ಕೂಡಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
6	ಶ್ರೀ ಅನಿಲ್.ರಾಮನಾಥತುಂಗ ಒರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 8088601761	ರಾಮನಾಥತುಂಗ ಐ.ಪಿ ಲೈನ್‌ನ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜನ್ನು ಅಡಚಣೆ ಇಲ್ಲದೆ ನೀಡಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಅರ್ಜಿ ಮುಖೇನ ಬಂದ ಅಹವಾಲುಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ವಿವರ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ
1	ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರು ಅರ್ಜಿ ಮುಖೇನ ಯಾವುದೇ ಅಹವಾಲು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ		
2			
3			
4			
5			

ಸಭೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್.ಬಿ.ಎಸ್. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ರವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಕೇಳಿ ಬಂದಂತಹ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸವಿವರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕೆಲವು ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

27/9/19

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ)
ಸೆಸ್, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
ಬೆಟ್ಟದಪುರ.

ಪ್ರತಿಗಳು:-

1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಚಾವಿಶನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
2. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
3. ಓ.ಸ/ಮು.ಕ